



▲活动现场的互动环节,小朋友们都争前恐后地爬到台上回答问题。记者 王浩奇 摄

文明社区行 走进郭家沟

本报10月22日讯(记者 郭延冉) 18日晚,本报联合莱芜市文明办、大众日报社莱芜记者站开展的“文明社区行”大型公益活动走进了鹏泉街道办郭家沟村。这是本报建立的第七个基层联系点。

活动当晚气温较低,但晚秋的瑟瑟寒风挡不住郭家沟村父老乡亲们参与活动的热情,他们早早地就集合在了村委会前的小广场上。晚上7点钟,活动在郭家沟村演员们活力四射的开场舞《最炫民族风》中正式拉开帷幕。K歌达人秀选手朱海燕第一个登场,她为观众们带来一首《我不想说》,甜美的歌声赢得观众们的阵阵掌声。随后,90后时尚美女郭玉一首豪放而又嘹亮的歌曲《火苗》带热了全场气氛,这首歌也让她最终获得了比赛的季军。接下来,恩爱小夫妻谢振华、韩平一首《知心爱人》在让观众重温经典的同时,也让人感受到了郭家沟村家庭和和睦睦的和谐氛围。55岁的侯加兰则带来一首自编歌曲《我们的友谊深似海》,一展歌唱才力。实力派选手贾秀霞和谢宜伦凭借《等你一万年》及《水手》分别摘得比赛冠军、亚军。

K歌达人秀比赛进行过程中,郭家沟村的演员们也带来形式多样、喜闻乐见的原创节目。“叮叮当当”,10岁的徐氏姐妹花拿着不锈钢碗、勺表演的三句半《我爱我家》及兔子舞尽显郭家沟村小朋友们的才艺;幼儿舞蹈《好爸爸坏爸爸》中,郭家沟幼儿园小朋友们憨态可掬的舞蹈动作惹得家长们频频鼓掌、拍照。由郭家沟村版“赵本山”徐波跟搭档庞红梅表演的小品《二妮子

相亲》,以其生活化的台词和幽默的表演引得观众纷纷捧腹大笑。四位大嫂表演的三句半《谁说女子不如男》以幽默的方式传达着郭家沟村人开明的生育观念。

除了郭家沟村富有才艺特长的村民们积极报名参加,活动更是得到了来自其他社区、单位演员的大力支持。南孝义村刘高生带来了精彩的魔术表演,还拿出了“喷火”的绝活,观众们不禁拍手叫绝;福临门庆典公司张坤表演的川剧变脸,让观众们大饱眼福,近距离地感受到了川剧变脸这门技艺的魅力。

每一轮的表演中间都穿插了互动问答赢大奖环节。在互动环节中,郭家沟村的父老乡亲们更是充分发挥自己的聪明才智,踊跃地举手回答主持人提出的问题。当提问到有关郭家沟村的问题时,小朋友们都争前恐后地跑到台前举手回答,活动现场掀起阵阵抢答热潮。

“这场演出真不孬,除了俺村里自己的节目,还看了其他地方演员的表演,太精彩了。”抱着孙子的村民陈女士边津津有味地看节目,边对记者说。记者采访了解到,上台的这些郭家沟村的演员基本上都是“老演员”,每年大年初一村里自己筹办的春节联欢会上,他们都会上去亮亮相。郭家沟村村委委员吕春梅说,由于近些年来村两委十分重视精神文明建设,老百姓对于参加、观看文艺演出的热情也越来越高涨。“希望这种成规模的演出多来村里办,给百姓们提供展示才艺舞台的同时,也能与外来演员们多交流一下,活跃村里的文化氛围。”



▲张坤的川剧变脸让观众们大饱眼福。记者 王浩奇 摄



▲社区小朋友为大家带来《好爸爸坏爸爸》。记者 程凌润 摄



▲最炫民族风拉开K歌赛序幕。记者 王浩奇 摄

最炫民族风 开场“达人秀”

本报10月22日讯(记者 周慧杰) 随着最炫民族风的音乐响起,欢快的开场舞拉开了整场K歌赛的序幕。台上的演员整齐的服装,自信地笑容,整个开场舞欢乐无比,迅速点燃了全场气氛。

开场舞结束后,记者采访了开场舞的表演者兼编排者贾秀霞。对于这次的表演,贾

秀霞说,队员们很重视,因此比较紧张,虽然上场时有的选手没卡上节拍,但很快就都进入状态了,很好地发挥出了平日的水平。记者了解到,在郭家沟,每到晚上,忙完了工作和家务活的妇女们都会聚集在一起跳广场舞,而教广场舞的老师,就是贾秀霞。贾秀霞说,她们每晚要跳二三十首歌

舞,都是她从网上学了以后教给大家的。贾秀霞说:“村里的发展蒸蒸日上,村民的日子越过越好,大家晚上聚在一起跳舞对身体好,冬天我们都很少感冒了,对治疗肩周炎也有好处,我们一天不跳都难受。跳广场舞既对身体好,又能让我们聚在一起热闹热闹,大家心情也很好。”